



**DINAMITAN PUENTE DE ORO.** — La noche del 16 de octubre fue dinamitado por los terroristas el Puente de Oro, quedando cortada así la única vía de comunicación con el Oriente, por la ruta del litoral. El pueblo salvadoreño ha condenado esta acción porque el puente tenía un gran valor histórico, era una bella obra y servía en gran manera al movimiento comercial. También fueron dinamitados el puente de Guajoyo, en Metapán, y otros menores.



**DENUNCIAN CAPTURA.** — Empresarios salvadoreños directivos de la Cámara de Comercio, de ASI y ANEP, denunciaron y condenaron la captura de empresarios nicaragüenses en Managua, por parte del gobierno sandinista de aquel país. La captura ha sido calificada como injusta y arbitraria, violatoria de los derechos humanos.



**SE INICIA FORO.** — Los partidos políticos iniciaron en esta capital un Foro Político Interpartidario, juntamente con los miembros del Consejo Central de Elecciones. Discutieron el anteproyecto de Ley Electoral e hicieron recomendaciones al respecto. Nov. 4. Después, los partidos protestaron porque sus recomendaciones no fueron atendidas.



**EMBAJADOR DE HONDURAS.** — Don Roberto Suazo Tomé, primer embajador de Honduras en El Salvador, después de 11 años de relaciones interrumpidas, presentó sus cartas credenciales a la Junta de Gobierno, en marzo de 1981.

## SUCESOS NACIONALES MAS DESTACADOS DEL AÑO



**JESUITA.** — Luis Eduardo Pellecer, jesuita, vino al país para pedir perdón al pueblo salvadoreño por la responsabilidad que le toca en la situación violenta que está sufriendo El Salvador. Oct. 23.



**CNEL. MEJIA ASESINADO.** — El coronel Benjamín Mejía y su esposa fueron asesinados a balazos dentro de su vehículo, en la carretera a Cojutepeque. Julio 23. También este año fue asesinado el Gral. Manuel Alemán Manzanares y el Cnel. Miguel Ángel Hernández Zaldivia y otros oficiales.



**CONGRESO DE MUJERES MEDICAS.** — Con mucho éxito se celebró en esta capital el Primer Congreso Médico Nacional de la Asociación de Mujeres Médicas Salvadoreñas. Asimismo, se celebró exitosamente el Congreso Nacional de Ingeniería, bajo el tema "La Ingeniería y el Desarrollo Nacional", auspiciado por ASIA, ASIMEI, ASINQUÍ y SIADES.